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Kladivárku Veroniku Kaňuchovú prenasleduje smola na počasie. Na posledných dvoch jej
pretekoch vždy pršalo alebo bola búrka. Vo svojej ôsmej tohtoročnej súťaži dosiahla štvrtý
najlepší výkon 66,85 m. Na medzinárodnom mítingu Kladno hází s bronzovým štatútom
WACT ním v konkurencii ďalších siedmich vrhačiek obsadila šieste miesto. Zverenka
Martiny Hrašnovej v ŠK Dukla o. z. Banská Bystrica výsledkovo nenadviazala na dve
víťazstvá z TIPOS Challenge Slovakia v Martine (65,03) a z mítingu v slovinskom Ptuji
(66,99).

„Tento rok mi asi chýba troška viac šťastia. Čakala som dnes oveľa, oveľa viac, a myslím si,
že som veru mala na krásny výkon. Rozcvička bola vynikajúca, ale potom začalo silno pršať.
Kruh je v Kladne síce rýchly, ale mokrý bol príliš šmykľavý. Nemala som vôbec oporu pod
nohami na začiatku hodu, párkrát sa mi šmyklo a musela som začať hod ešte raz, aj sito mi
to zase chytalo… Som z toho nešťastná, ale viem, že som pripravená výborne a mám na
kvalitné výkony, len musím byť trpezlivá a ono to príde. Pevne v to verím,“ povedala 33-ročná
reprezentantka.

Na Mestskom štadióne Sletiště chýbali slovenskej kladivárskej jednotke k pódiu viac ako štyri metre,
od sezónneho maxima z Európskeho pohára vo vrchoch ju delilo 1,73 m. Výkony prvých troch žien
poradia sa začínali sedmičkou. Víťazka marcového EP v cyperskej Nikózii Katrine Kochová
Jacobsenová z Dánska triumfovala vďaka 73,73 pred Britkou Charlotte Payneovou (72,18) a
Islanďankou Guðrún Karítas Hallgrímsdóttirovou (70,89).

Výsledok ani výkon z Kladna Kaňuchovej nepomôže vylepšiť si aktuálne 28. miesto v renkingu pre
augustové ME v Birminghame, kam sa kvalifikuje 30 kladivárok.

Preteky v stredočeskom meste nesadli ani oštepárovi Patrikovi Michalcovi, ktorý sa tiež nedostal k
ataku svojho sezónneho maxima (77,09), čo by bolo stačilo na druhú priečku. Výkonom 74,50 z
druhej série sa zaradil na štvrté miesto vo výsledkovej listine s celkovo 11 oštepármi.

„Nemôžem sa vyhovárať na podmienky, pretože iní chalani hodili kvalitné výkony.
Jednoducho to nebol môj deň. O tom sú technické disciplíny, nie vždy je ten správny deň,
ale treba len dať hlavu hore a pripraviť sa na ďalšie preteky,“ uviedol Patrik.

Víťazstvo si pripísal Juhoafričan Douw Smit, ktorý ako jediný pokoril hranicu 80 metrov (82,08). Od
pódia delilo zverenca Jozefa Hanušovského 2,23 metra. Ani aktuálnej slovenskej dvojke za limitárom
na ME 2026 Jakubom Kubíncom jeho piata tohtoročná súťaž nepomôže v boji o Birmingham, v
renkingu však patrí členovi banskobystrickej Dukly relatívne priaznivá 24. pozícia (kvalifikuje sa 30
oštepárov).
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